



Szczecin, dnia 05.....09.2022 r.

Internet

znak sprawy: SZP.2612.12.2022

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: przetargu ograniczonego na wykonanie robót budowlanych polegających na budowie budynku operacyjno – biurowego na potrzeby Grupy Rozpoznania Obrazowego i Elektronicznego w Mirosławcu.

Nr Sprawy: **23/OB/RB/22**

Zamawiający informuję, że w dniach 30.08.2022 r. oraz 01.09.2022 r. wpłynęły wnioski do Zamawiającego o wyjaśnienie treści SWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej:

Pytanie 1. Czy zakres instalacji słaboprądowych obejmuje także integrację systemów ochrony technicznej ?

Odpowiedź: Tak, w ramach zadania należy wykonać integrację systemów wspomagających ochronę fizyczną zgodnie z projektem.

Pytanie 2. Prosimy o udostępnienie badań geologicznych.

Odpowiedź: Zamawiający udostępni badania geologiczne

Załącznik nr 1 – Badania geologiczne.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO
z up. ppłk Krzysztof STANIOS